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Justerare Uppdragsbestyrkande

§ 37: Motion (MP) - Striktare redovisning av partiernas 
ekonomiska stöd från kommunen
Delges: 

Kommunfullmäktige

Dnr 17KS406

Beslut 

Kommunstyrelsen beslutar enligt ordförandens förslag att föreslå 
kommunfullmäktige att med hänsyn till det inkomna yttrandet avslå motionen.

Ärendebeskrivning

Vid Kommunfullmäktiges sammanträde den 2017-09-25, § 28e , väckte Roger 
Persson, Inger Schörling, Peter Hansson och Helene Börjesson (samtliga MP) 
rubricerad motion. Ett yttrande över motionen har inkommit från 
kommunledningskontoret.

Kommunallagen medger inte möjlighet för kommunen att reglera ytterligare hur 
redovisningen av användande av partistöd ska ske. Vi kan konstatera att 
redovisningarna skiljer sig mellan de olika politiska partierna vilket gör det svårt 
för allmänheten att se hur de politiska partierna finansieras och hur deras medel 
används. Vi delar motionärens intentioner att det är önskvärt med en mer enhetlig 
redovisning, partipolitiskt initiativ har därför tagits för att de politiska partierna på 
länsnivå ska hitta ett gemensamt sätt hur redovisning ska ske i kommunerna.

Inlägg i ärendet

Therese Metz (MP), Patrik Stenvard (M), Jörgen Edsvik (S) och Richard Carlsson 
(SD).

Förslag till beslut

Therese Metz (MP) föreslår att kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att 
motionen bifalles i den del som rör att en mall ska tas fram som partierna kan 
använda vid redovisning av det kommunala partistödet. Syftet är att att underlätta 
insyn i hur partierna använder sina skattemedel.

Ordförande yrkar på att kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att med 
hänsyn till det inkomna yttrandet avslå motionen.
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Beslutsgång

Ordförandens förslag till beslut ställs mot Therese Metz (MP) förslag. 
Kommunstyrelsen beslutar enligt ordförandens förslag till beslut.

Beslutsunderlag
 Utlåtande över motion (MP) - Striktare redovisning av partiernas ekonomiska 

stöd från kommunen, dnr 17KS406-4
 Yttrande över motion, dnr 17KS406-3
 Motion (MP) - Striktare redovisning av partiernas ekonomiska stöd från 

kommunen, dnr 17KS406-1
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